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ACTA DE LA DECIMOSÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

COMISIÓN EDILICIA DE SALUD, DEPORTES Y ATENCIÓN A LA 
JUVENTUD. 

 
 

Preside la sesión la Regidora Jeanette Velázquez Sedano; y, la Secretaría Técnica 
está a cargo del Licenciado Diego Enrique Martínez Garibay.  
 
Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Muy buenos días, Agradezco 
la presencia de mis compañeros y compañeras regidoras, invitados e invitadas 
que hoy nos acompañan. Siendo las 11:11 Once Horas con Once minutos del día 
jueves  27 de abril del 2023, nos reunimos en el Sala Beatriz Hernández, para 
iniciar los trabajos de la Décimo Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia 
de Salud, Deportes y Atención a la Juventud, de conformidad con los artículos 103 
y 110 al 113 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, y, en mi carácter 
de presidenta de esta Comisión Edilicia, le pido al Secretario Técnico se disponga 
a verificar la asistencia de las y los Regidores. 

 

I. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y VERIFICACIÓN DE 
QUÓRUM LEGAL. 

 

Licenciado Diego Enrique Martínez Garibay Secretario Técnico: Claro 
presidenta. 

Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano.  Presente.  
Regidora vocal Karla Andrea Leonardo Torres.          Presente. 
Regidor vocal Luis Cisneros Quirarte.                         Presente. 
Regidora vocal Sofía Berenice Mosqueda.                 Presente. 
Regidora vocal Mariana Fernández Ramírez.             Presente. 
 

Presidenta, le informo que hay 5 regidores y regidoras presentes por lo que existe 
Quorum legal para sesionar. 
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Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Por lo tanto, existiendo 
quórum, las decisiones que se tomen en esta sesión serán válidas y legales para 
el ayuntamiento. 

Secretario te pido que des lectura al orden del día estipulado para esta sesión.  

 
II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. 

 
Licenciado Diego Enrique Martínez Garibay Secretario Técnico: Claro que sí 
presidenta. 

 
I. Lista de asistencia, constatación y declaración del quórum legal. 

II. Lectura y aprobación del orden del día propuesto. 
III. Lectura y a su caso aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada 

martes 13 de Marzo del 2023. 
IV. Presentación del informe semestral de octubre de 2022 a abril 2023 por 

parte del Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de Salud, Deportes y 
Atención a la juventud conforme a lo estipulado por el artículo 111 fracción 
VIII del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara.  

V. Asuntos varios. 
VI. Clausura de los trabajos de la sesión.  

 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Toda vez que ha sido 
desahogado el punto primero y se le ha dado lectura al orden del día propuesto, 
para afecto de esta sesión pregunto al Regidor y Regidoras presentes si existe 
alguna observación o propuesta de modificación. ¿No? 

Pongo a consideración por los integrantes de la comisión manifestar en votación 
económica si es de aprobarse la orden del día para esta sesión  

Aprobado. 

Secretario. 
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III. Lectura y a su caso aprobación del acta de la sesión ordinaria 
celebrada lunes 13 de marzo del 2023. 

 

Licenciado Diego Enrique Martínez Garibay Secretario Técnico: Tercer punto 
del orden del día Regidora, lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión 
ordinaria celebrada el lunes 13 de marzo del 2023. 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: En razón a que les fue 
enviada digitalmente previo a esta sesión al y a las integrantes de la Comisión 
Edilicia de Salud, Deporte y Atención a la Juventud, propongo la dispensa de la 
lectura del acta de la decimosexta sesión ordinaria y se les consulta si hay alguna 
observación respecto a la misma. 

De no ser así les pregunto al y las integrantes de la Comisión Edilicia de Salud, 
Deporte y Atención a la Juventud ¿si es de aprobarse en votación económica la 
dispensa de la lectura de las sesión anterior? 

Aprobado.  

Una vez aprobado la dispensa de la lectura les pregunto al y las integrantes de la 
Comisión Edilicia de Salud, Deporte y Atención a la Juventud ¿si es de aprobarse 
el acta ya mencionada? 

Aprobado.  

Secretario te pido nos des una breve presentación de tu informe semestral. 

 

 

 

IV. Presentación del informe semestral de octubre de 2022 a abril 2023 
por parte del Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de Salud, 
Deportes y Atención a la juventud conforme a lo estipulado por el 
artículo 111 fracción VIII del Código de Gobierno Municipal de 
Guadalajara. 
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Licenciado Diego Enrique Martínez Garibay Secretario Técnico: Claro que sí 
presidenta, comentarles que el Informe Semestral del periodo que se informa 
corresponde de octubre 2022 a abril 2023; fueron cuatro los dictámenes 
aprobados siendo estos los siguientes:  

084/22.- Operación de una Clínica de rehabilitación Pulmonar. 

151/20.-Fincionamiento de estancias infantiles temporales, bajo estricto protocolo 
de control sanitario. 

126/23.- Relativo al consejo municipal de deporte para suscribir el convenio de 
colaboración con laboratorio Pisa SA. DE. CV.  

0259/22.- Constitución del comité municipal de salud; existen once turnos en 
estudio y pendientes de dictaminarse o aprobarse. 

Al inicio del año se recibió la indicación de la presidenta para volver a mandar las 
solicitudes de opinión técnica; se volvieron a solicitar todas y se le agregó una 
leyenda omitiendo un poco lo diplomáticos que habían venido siendo los escritos 
anteriores, se le agrego una leyenda que versa que tienen una temporalidad para 
dar respuesta y sí ha surgido efectos la estrategia, respecto a las solicitudes de 
opinión técnica que se enviaron a principio de año, han llegado 23 respuestas de 
las solicitudes y se espera que los trabajos pendientes, que además son en su 
mayoría temas heredados de la administración pasada, de hecho, la mayoría de 
los dictaminados ya aprobados son de esta administración; sin embargo 
esperemos que para el próximo informe estén resueltos todos los temas. 

Regidora Vocal Mariana Fernández Ramírez: Una Pregunta, no viene el turno 
de la carrera para apoyo a las y los Policías como pendiente. 

Licenciado Diego Enrique Martínez Garibay Secretario Técnico: Esa iniciativa 
fue turnada a la comisión edilicia de Hacienda como convocante y ésta comisión 
está como coadyuvante, es decir, la regidora ya lo platicó, tengo entendido que 
hace aproximadamente 15 o 22 días, lo platicó con la regidora Paty. 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Para sesionar todos los 
temas que traen juntos en hacienda con nosotros, son tres turnos. 
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Licenciado Diego Enrique Martínez Garibay Secretario Técnico: Ustedes 
como coadyuvantes, esa iniciativa en específico estuve hace poco en pláticas con 
la Secretaria Técnica de la Comisión de Hacienda, la Licenciada Alejandra 
Orozco. Ese tema tiene que ser dictaminado en esa comisión, por lo que les digo 
que les van a invitar como coadyuvantes pero sí, quien se encarga de dictaminar 
la iniciativa pendiente es la comisión que preside la Regidora Patricia Campos. 

Regidora Vocal Mariana Fernández Ramírez: Se tendría que abrir una cuenta 
especial para eso, para qué entre el dinero y se sepa que es excedente, para 
ponerle el destino del recurso. El tema de la fecha Janette ¿Para cuándo te avisan 
tú que tienes los antecedentes? 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Pudiera ser diciembre que 
nos permite por la fecha ser mas solidarios con los policías, con las familias las 
percepciones de la gente son más positivas, o con el ánimo en enero. ¿Pero 
dónde le ves más posibilidad? 

Regidora Vocal Sofía Berenice García Mosqueda: Si a mediados de noviembre 
no hay lugar, en diciembre ya no hay seriales. 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Estaría perfecto fuera en 
enero, en el marco de los festejos del día del Policías, por lo que vamos a revisar 
con Paty que nos diga cuando.    

¿Alguien más tiene algún comentario? 

Siguiente punto del orden de día Secretario.  

 
V. Asuntos varios. 

Licenciado Diego Enrique Martínez Garibay Secretario Técnico: Asuntos 
varios Regidora 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: ¿Alguien que tenga algún 
tema a tratar? 

¿No? 
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VI. Clausura de los trabajos de la sesión. 

No habiendo pues otro asunto a tratar, agradezco la asistencia de todas y todos 
ustedes. Siendo las Once horas con diecinueve minutos del jueves 27 de abril del 
2023, se dan por clausurados los trabajos de la Decimoséptima sesión ordinaria 
de la Comisión Edilicia de Salud, Deportes y Atención a la Juventud.  

Muchas Gracias.                                                                                                                                    
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LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SALUD, DEPORTES Y 
ATENCIÓN A LA JUVENTUD 

 

 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano. 
Presidenta de la Comisión. 

 
 
 
 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres. 
Vocal de la Comisión. 

 
 
 
 
 

Regidor Luis Cisneros Quirarte. 
Vocal de la Comisión. 

 
 
 
 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda. 
Vocal de la Comisión. 

 
 
 
 

Regidora Mariana Fernández Ramírez. 
Vocal de la Comisión. 

 

 


